

Военная прокуратура в судебном порядке добивается возврата незаконно отчужденных земель Минобороны России

Военная прокуратура Красногорского гарнизона в ходе проверки исполнения законодательства о сохранности государственной собственности выявила факты незаконного отчуждения крупного земельного участка, принадлежащего Министерству обороны Российской Федерации.

Установлено, что в 2009-2013 гг. трое обвиняемых сфальсифицировали переход в частную собственность более 14 га земель Минобороны России в границах Нахабинского участкового лесничества, часть из которых оформили на себя и своих родственников.

За мошеннические действия и совершение сделок с приобретенным преступным путем имуществом указанные лица осуждены в 2021 г. к длительным срокам лишения свободы и крупным штрафам.

В целях возвращения объектов недвижимости военным прокурором гарнизона в Красногорский городской суд Московской области направлено 9 исковых заявлений, 5 из которых рассмотрены и удовлетворены.

По четырем из них земельные участки истребованы из незаконного владения и возвращены в федеральную собственность.

Остальные иски находятся в производстве суда.